



HOBIT na Přímce aneb Hodiny zdravotvdy



Žákyně oboru Kosmetička se do e-learningového programu pravidelně zapojují vždy ve třetím ročníku v rámci zdravotvdy. Letošní zapojení bylo oceněno bronzovým osvědčením.

Naučte se zachránit život při nejzávažnějších onemocněních! Staňte se odborníkem na výuku o infarktu a mrtvici! Koho by tato výzva nechala lhostejným?

„Nabídka být součástí projektu HOBIT přišla už v roce 2018, od té doby se zapojujeme každoročně. HOBIT = hodina biologie pro život. Program, který předává dětem praktické a užitečné informace, díky nimž budou skutečně umět zachránit život třeba svému blízkému. Co se týče realizace, probíhá u nás ve škole v rámci odborného předmětu zdravotvda vždy ve třetím ročníku maturitního kosmetického oboru. Smyslem programu je předat žákyním zcela jednoduché informace, které vedou k záchraně života při vzniku srdečního a mozkového infarktu. Žákyně se učí reagovat pomocí multimediálního a simulačního vzdělávání na příznaky těchto onemocnění tak, aby byly schopny postiženému zachránit život. Důraz je kladen na rychlost jednání a správné rozpoznání příznaků. Hodina je pojatá zábavnou a inovativní formou, zároveň je program nenáročný

a uživatelsky příjemný. Jedná se o efektivní a jedinečnou formu výuky, která využívá nové prvky simulačního vzdělávání. Na toto učivo pak krásně navazujeme ve čtvrtém ročníku, kdy je součástí tematického plánu první pomoc,“ prozradila Mgr. Monika Outratová Čeloudová, koordinátorka projektu ve škole.

Hodnocení žákyněmi dokládá,

že i letošní účast v projektu padla na úrodnou půdu.

„Líbilo se mi nahlédnout do problému z první ruky a vidět to jejich perspektivou.“

„Překvapující byla informace, že cévní mozková příhoda (CMP) postihne každého čtvrtého člověka.“

„Zažily jsme průběh mrtvice z pohledu zasahujícího lékaře a

nahlédly jsme pacientovi až do mozku.“

„Oceňuji, že vše bylo řečeno srozumitelně a že to bylo akční!“

„Každé ráno si teď protáhnu tělo a zkusím více myslet na omezení cukrů a tučných jídel. Chci tady být totiž až do sta let!“

Kdo by se pod poslední slova nepodepsal? Já s chutí!

Mgr. Ludmila Karpišková (PI)

